

TOP 理财 | 热点



十年同行·厚德载富



始于1908 您的财富管理银行

有着预期最低收益,又有机会博取较高收益 结构性理财产品成理财新风向



收益由挂钩标的表现情况决定

所谓结构性理财产品,是指本金投资于债券、货币市场工具等固定收益类资产,一部分利息用来支撑固定收益,另一部分利息投资黄金、沪深指数、原油等标的的期权,用来博取较高的收益。所以,结构性产品的最终收益会由挂钩标的表现情况来决定,如果标的的表现和预期情况相符,结构性产品就会取得较好的收益,反之,拿到预期最低收益。

据悉,目前交通银行在售的结构性理财产品主要有2个标的的10款产品,分别投资于股指、黄金和原油市场。这12款产品的风险等级均属于2R的低风险理财产品,预计收益在1.5%至7%之间,投资期限有1个月和3个月可选,而投资方式则有看涨跨价、看跌跨价、看涨二元、看跌二元、看涨触碰、看跌触碰等多种形式。丰富的期限和投资形式,使得未来无论股市和黄金市场如何变动,投资者均有机会获得较高收益。

随着利率的下行及今年以来市场持续的“资产荒”影响,商业银行理财产品的收益率一跌再跌。与此同时,被誉为“史上最严厉银行理财新规”征求意见稿出炉。业内人士认为,该意见稿对银行理财产品的要求更为严厉,未来银行理财产品的收益可能会进一步走低。在这一市场背景下,越来越多的客户在考虑买固收类理财产品到底合不合算。

据交通银行河南省分行的私人银行顾问赵雅琦经理介绍,随着固收类理财产品收益的持续走低,有着预期最低收益,又有机会博取较高收益的结构性理财产品越来越受到投资者青睐。倪子 全权 黄敏

获得预期最高收益率概率较大

那么,结构性理财产品的收益是怎么计算的呢?据赵雅琦介绍,以目前比较常见的一款黄金挂钩看涨3个月理财产品为例,该产品预期收益率为1.5%~7%,市民张先生购买5万元人民币沃德“慧理财”黄金挂钩看涨跨价3个月理财产品,该产品投资日分为投资起始日即观察日A,观察日B以及到期日C。其观察日A的“黄金”挂钩标的收盘价为200元/克,到期日C可能出现如下情况:

获得高收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为224元/克,较观察日A收盘价上涨12%大于高行权价11%的上涨幅度,则预期年化收益率为7%,本金收回并获得收益863元(50000×7%×90/365=863)。

获得中间收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为210元/克,较观察日A收盘价上涨5%,在低行权价1%至高

行权价11%的涨幅区间内,则预期年化收益率为4%,本金收回并获得收益493元(50000×(2%+50%×(210/200-101%))×90/365=493)。

获得低收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为201元/克,较观察日A收盘价上涨0.5%小于低行权价1%的上涨幅度,则预期年化收益率为2%,本金收回并获得收益247元(50000×2%×90/365=247)。

而二元结构相对较简单,如果投资者方向看对了,且挂钩标的的同向变动幅度达到了行权价的变动幅度,则投资者获得预期最高收益,否则投资者获得预期最低收益。至于触碰型,与跨价型基本类似,但是观察日不是固定的某一天,而是观察日A到观察日B之间的一段时间,相对于投资者来说,获得预期最高收益率的概率相对更大一点。

各种标的产品将在30款以上

今后,交通银行将进一步丰富产品内涵,逐步增加美元指数等标的,产品结构也将进一步丰富,每周各种结构、各种标的产品将在30款以上,最高预期收益也将进一步提高,为广大投资者提供更多的个性化选择。

据赵雅琦介绍,和普通理财产品购买门槛一样,结构性产品只要5万元起。厌倦了在各个银行之间比较收益的您,要不要尝试新的理财选择?看着理财产品的收益随着您看好的标的的水涨船高,想想还有些小激动呢。

河南省科技厅与郑州银行 签订科技金融合作协议

10月25日,河南省科技金融战略合作协议签约仪式在郑州举行,郑州银行作为河南省科技金融“科技贷”项目首批合作银行,与省科技厅现场签订了战略合作协议。此次签约仪式标志着河南省“科技贷”项目正式进入实施阶段,郑州银行将在省科技厅的指导下,不断创新业务品种,满足科技型企业需求;持续优化业务流程,提升服务效率;全力支持科技型中小企业发展,真正解决科技型中小企业的融资难题。耿广慈

河南保险业省辖市协会 开展专业培训

10月17日至21日,河南保协组织开展了全省18家省辖市保险协会培训活动,共有100多名工作人员参加培训。近年来,我省保险业进入快速发展轨道。为了同保险行业发展的新局面相适应,进一步提高保险社团工作人员的整体水平,河南保协组织开展了全省18家省辖市保险协会培训活动。在5天的培训中,通过专家学者的授课,参训人员从宏观经济发展、社团管理政策、社会组织档案管理、公文写作、社团财务管理等5个方面接受了系统培训。赵曼

泰康人寿河南分公司 开展扶贫行动

10月14日,洛阳市嵩县大章乡小章村小学的学生,兴奋地举起书包和衣物,用最纯真的笑脸表达对泰康施以援手的感激。10月17日是我国第三个扶贫日,泰康人寿河南分公司日前在全省范围内全面开启扶贫行动,履行企业社会责任。泰康人寿河南分公司把对困难家庭的关爱和帮助落到实处,不断践行“分享成功、奉献社会”的司训精神,在公益活动中彰显公司的社会价值,在树立泰康优秀品牌的同时为中原大地的和谐社会建设贡献力量。王若谷

新华保险斩获三奖项

近日,中国保险行业协会文化建设与传播专业委员会成立暨2016保险公众宣传大比武总结大会在京举行。新华保险在“2016保险公众宣传大比武”和“保险行业优秀内部刊物评选”中一举夺下“大比武”金牌优胜单位、最佳杂志和最佳报纸三个奖项。同时,《新华家园》和《新华保险》在中保协组织的“保险行业优秀内部刊物评选”中,从参评的101件内刊作品中脱颖而出,分别荣获最佳杂志和最佳报纸。王叶

富德生命人寿 又现100万元大额理赔案

内蒙古一男子去年买了一份保险,今年7月不幸因交通意外身亡。其家属近日获富德生命人寿赔付100万元身故保险金,成为该公司在内蒙古的最大额度个人寿险理赔案。据了解,该男子在去年2月投保了富德生命人寿“安行无忧”两全保险,年缴费2415元,两年共缴费4830元。今年7月22日,该男子不幸因交通意外身亡。富德生命人寿接到报案后,迅速启动大额案件调查、理赔程序。10月12日,该理赔案件受理完毕,富德生命人寿共计赔付该保单受益人身故理赔金人民币100万元。李凤

我省银行业总体保持稳健运行

10月25日,河南银监局召开河南银行业三季度经济金融形势分析会,传达贯彻银监会、省委省政府有关决策部署,分析河南银行业运行情况,提出下一阶段工作要求。河南银监局党委书记、局长王泽平出席会议并讲话。倪子

落实支持实体经济政策措施

面对复杂的经济形势,全省银行业围绕全省农村脱贫、国企改革和大气治理“三大战役”,服务实体经济质效持续提升,风险防控能力持续增强,银行业总体保持稳健运行。据王泽平介绍,截至9月末,全省银行业各项存款较年初增长14.24%,同比增长13.81%,高于全国2.87个百分点;各项贷款增长13.54%,同比

增长15.19%,高于全国3.19个百分点;盈利增长6.32%,同比提高6.7个百分点,高于全国2.11个百分点;剔除去年农合机构隐性不良入账因素,全省银行业实际不良率2.22%。

会议要求,银行业要继续全面落实支持实体经济的政策措施,有效防范化解重点风险,确保重大政策取得实效。

其中,确保贷款余额1亿元以上、债权行3家以上的企业年底前要全部组建债委会,抓紧完善债委会运行细则,积极发挥主债权行作用,分类施策支持企业发展,按照“一企一策”,共同分析确定企业分类,集体研究增贷、稳贷、减贷、重组等措施,积极稳妥支持重点国有工业企业改革等。

继续大力深入推进精准扶贫

与此同时,各银行机构要持续深入推进精准扶贫,做到对象精准,精准识别扶贫小额信贷的发放对象;方式精准,对有信贷意愿、符合帮扶范围的建档立卡贫困户,主动走访、服务到户;效果精准,加强激励约束。

在解决企业“融资难、融资贵”问题方面,要加强督导整改,健全服务机制,进一步落实好“银税互动”“双基联动”“网格化管理”等工作机制,认真深入开展背对背调研,解剖麻雀,找

准症结,提出解决方法。全力推进农信社改制,强化“一把手”责任,夯实质量,把好“三要三不”准入关,提高效率,大力推动剩余45家农信社在年底前基本完成筹建批复。